



舒马赫重伤未醒 默克尔滑雪也摔了



一侧髌骨不完全骨折
未来三周需平躺休息
取消一切会见和出访

滑雪照

德国政府发言人赛贝特6日说,总理默克尔此前在瑞士度假期间滑雪摔伤,未来三周出访和会见行程将取消,但仍将在总理府处理少量工作。

赛贝特当天说,默克尔此前在瑞士恩加丁地区度假,在一次长距离滑雪中摔倒,导致“严重擦伤伴随左后侧髌骨不完全骨折”,目前需要借助工具行走。赛贝特说,默克尔是以低速滑行时摔倒受伤的。赛贝特说,默克尔现已回到柏林,4日就医时确诊伤情。根据医生建议,为使病情尽快好转,

默克尔在未来三周需尽可能多地平躺。她无法乘坐飞机,因此不得不取消这段时间内大部分行程,包括原定8日出访波兰及9日在柏林接待到访的卢森堡首相。赛贝特说,养伤期间,默克尔仍会在联邦总理府处理少量工作事务,包括主持8日举行的内阁会议。

另据报道,默克尔身边有一名重要的助手要弃政从商,消息一传出,德国一片哗然,德国反腐组织认为,这是德国政界道德的堕落,因为他们利用的恰恰是在政界打下的一片天下。综合消息



默克尔昔日受伤拄拐(资料图)

舒马赫滑雪重伤 默克尔曾震惊慰问

去年12月30日,默克尔透过政府发言人赛贝特表示,她同千千万万德国民众一样,对舒马赫受伤感到极度震惊。默克尔同所有政府成员一起希望舒马赫尽快苏醒,希望他和他的家人共同渡过这一难关。

舒马赫去年12月29日在法

国梅里贝勒滑雪场滑雪时发生意外。据滑雪场发布的消息,舒马赫不慎摔倒在一滑道外区域,头部右侧与一块岩石相撞。

舒马赫曾7次获得F1世界冠军,至今保持着最多分站冠军、最多单圈最快圈速等多项F1纪录。

“虎妈”新书

列8大“优秀族群”惹争议

美国耶鲁大学法律系华裔教授蔡美儿2011年因出版《虎妈的战歌》一书一举成名。时隔3年后,“虎妈”蔡美儿再度冲击美国人思维,联同犹太裔丈夫杰德·鲁本费尔德即将推出一本名为《三重包装》(The Triple Package)的新书,她在书中破天荒地宣称,包括华裔、犹太和印度裔等在内的美国8大“优秀族群”,比其他族裔美国人更出色!该书尚未正式出版,已在美国引发剧烈争议。

在《三重包装》中,蔡美儿列出一份美国8大优秀“文化族群”名单,其中包括——犹太裔、印度裔、华裔、伊朗裔、黎巴嫩美国人、尼日利亚裔、古巴裔和摩门教徒。蔡美儿称,她和丈夫多年来搜集的数据和事例显示,这些迁移到美国的文化族群,在各行各业的发展和成就比一般美国人高。

令人侧目的是,在蔡美儿列举的优秀“文化族群”中,没有美国本土人,也没有占美国人口相当比例的黑人。蔡美儿强调,与美国本土人和黑人相比,这8类美国移民“得到了更多财富与权力”。书中写道:“根据财富、职业地位、考试成绩等,在美国,某些群体的表现比其他优秀得多。这难以启齿,很大程度是因为此话题在种族上可能引起激烈反应。”

蔡美儿和丈夫认为,8大“优秀族群”更优秀有三大原因——



“虎妈”蔡美儿(资料照片)

优越感、危机感、自制力。首先是拥有优越情结,集体相信他们与生俱来比其他他人优秀;第二是缺乏安全感,这往往成为成功人士的事业驱动力;第三是克制冲动的能力,能够抵抗诱惑,特别是遇到困难时,不会因困难而放弃。

《三重包装》尚未正式出版。尽管如此,该书中的种种观点一经曝光之后,已在美国引发剧烈争议。连日来,《三重包装》一书中的“族裔优越论”惹来各方批评。网上作家查理·史密斯撰文称,蔡美儿仅以族裔区分优越绝对不准确。他举例称,黑人美国总统奥巴马在上次总统大选时,成功击败摩门教徒罗姆尼,就是对“虎妈”蔡美儿的最佳反驳。

综合消息

米歇尔庆生

奥巴马送爱妻逍遥假期

奥巴马将送给妻子一份许多母亲梦寐以求的生日礼物——无需照顾孩子,继续在夏威夷逍遥度假。1月4日晚9点,奥巴马和他的两个女儿乘坐“空军一号”离开州首府檀香山的珍珠港,8小时后,飞机降落在华盛顿,但他的妻子米歇尔并未同机返回。

“第一夫人将马上迎来她的50岁生日,作为来自总统的礼物,第一夫人将呆在夏威夷和朋友们在一起,”白宫的一份简短声明称。米歇尔将在本月17日迎来自己的生日。

奥巴马送给米歇尔的这项逍遥假期大礼价值不菲,米歇尔单

独旅行意味着额外的安保费用,可能部分将由纳税人承担。在此前的度假中,因为米歇尔先于奥巴马出发前往夏威夷,给财政部增加的额外成本估计至少有6.3万美元,有可能高达10万美元。

米歇尔一直因度假饱受争议,从2010年和朋友在西班牙奢华度假开始,她先后在巴哈马、马撒葡萄园岛和缅因州海岸度假。2013年12月21日,奥巴马又携妻子米歇尔,带着12岁的女儿萨莎和15岁的女儿玛莉亚到夏威夷度假。

美联社汇总了奥巴马在夏威夷度假最后两天的日程安排:

演讲:在每周广播演讲和互联网演讲中,奥巴马要求国会恢复逾100万人的就业福利。奥巴马称,不这样做会导致经济增长减速。

散步:4日早晨,奥巴马和妻子在所居住的海景房周边散步。

高尔夫:奥巴马在夏威夷海军基地打了最后一杆高尔夫,度假过程中他经常从事这项运动。

大餐:奥巴马假期的最后一餐去了Buzz's Lanikai。这是一家牛排和海鲜为主的餐馆,它在卡鲁瓦海滩公园的对面,奥巴马全家过去也经常在那儿吃饭。

之后,奥巴马总统挥别夏威夷,和两个女儿乘机离开,返回华盛顿。据《中国日报》



奥巴马与米歇尔

韩总统朴槿惠重申 愿举行朝韩首脑会晤

韩国总统朴槿惠6日表示,希望在今年农历春节促成韩朝离散家属团聚。她同时重申,为推动朝鲜半岛的和平与统一,自己愿意在“任何时候”同朝鲜最高领导人金正恩举行会谈。

朝鲜最高领导人金正恩在今年元旦发表的电视新年讲话中表示,朝鲜半岛南北双方应改善关系。金正恩的讲话被视为朝鲜向韩国伸出改善关系的“橄榄枝”。朴槿惠在当天的记者会上对此给予正面回应。据新华社

罗德曼 再赴朝鲜参加表演赛

美国全国篮球协会退役球星丹尼斯·罗德曼6日再赴朝鲜,准备参加为庆祝朝鲜最高领导人金正恩生日举行的篮球表演赛。“这次你们可以看见我和他(金正恩)在一起了,”在北京国际机场转机的罗德曼对媒体说,“在时机合适的时候,我会和他交谈。”

据日本共同社报道,罗德曼说此次美国全明星篮球队和朝鲜篮球队举行的表演赛是为了庆祝朝鲜最高领导人金正恩的生日,他希望这场比赛能为“讨论某些事情打开大门”。这是罗德曼对朝鲜进行的第四次访问。

据新华社

以色列前总理 沙龙或濒临死亡

以色列前总理阿里埃尔·沙龙所在的谢巴赫康复中心主管5日说,沙龙健康状况令人悲观。在医护人员努力下,沙龙部分身体机能有所稳定,但他仍面临“濒死威胁”。

沙龙现年85岁,自2006年第二次中风以来一直处于昏迷状态,在特拉维夫谢巴赫康复中心接受治疗,靠呼吸机辅助设备维持生命。本月1日,谢巴赫康复中心证实沙龙病情恶化。

康复中心主管泽埃夫·罗特施泰因5日告诉媒体记者,过去数天来,沙龙“心脏的表现好于我们的预期”,但他仍处在“濒死威胁之下”。据新华社

可破译任何密码 美研发量子计算机?

据美国国安局前雇员斯诺登曝光的文件称,美国国安局正在研发一种用于破解密码的量子计算机。一旦研究成功,美国将可以破解全世界任何密码和加密算法。

据称,美国国安局虽然可在全球范围内拦截和监听通信数据和上网记录,但是对于截获的加密信息,还需对其破解。为解决这一难题,美国国安局斥资近8000万美元,推出名为“渗透硬目标”的量子计算机研发计划。一旦研究成功,可以轻松破解现在看来“牢不可破”的密码。美国国安局未回应此爆料。综合

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com